The code

\documentclass(}{article}

\usepackage{geometry}
\geometry{adpaper left=9cm,right=3cm, top=2cm, bottom=3cm}

\usepackagetitlesec}

\titleformat{\paragraph}[teftmargin}{\normaifont\vspace{14pt\sffamily\filleft}{\theparagraph}{Oem}}(]

\titlespacing{\paragraph}{15pc}{-0.5pc}{1pc}

\begin{document}

\paragraph{Was versteht man unter einer Draisine bzw. einer Laufmaschine?}

Die Draisine oder Laufmaschine (so auch der vom Erfinder verwendete Name) ist ein einspuriges, von Menschenkraft

betriebenes Fahrzeug ohne Pedale, das als Urform des heutigen Fahrrads gilt.

\paragraph{Wie viel ist dreizehn mal acht?}
\begin{equation}
7\times8=8+8+8+8+B+8+8+8+8+8+8+8+8=56
\end{equation}

\paragraph{Aus welchen Zutaten besteht Schokolade?}
\begin{itemize}

\item Kakao

\item Milch

\item Zucker

\end{itemize}

\end{document}
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bzw. einer Laufmaschine?

+8+8+8+848+

raisine oder Laufmaschine (so auch der vom Erfinder
Name) ist ein einspuriges, von Menschenkraft
rzeug ohne Pedale, das als Urform des heuti-

8+8+8+8+8 =56 (1)

Problem: Text > perfectly aligned
to the paragraph- heao(ing byt

equia Hon - envirduments o
(tamige - euvironuints apt _"LO_{E .
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